

DE - Teekanne

Pflegeanleitung

Vor dem ersten Gebrauch die Teekanne ausspülen und trocknen. Die Teekanne ist nicht spülmaschinenfest. Deckel, Kanne und Sieb sollten von Hand gespült werden. Keine Stahlwolle oder Scheuermittel verwenden, da dadurch die Oberfläche zerkratzen könnte. Nach dem Spülen die Teekanne trocken reiben, um Kalkflecken vom Spülwasser zu vermeiden.

Gebrauchsanleitung

Die gewünschte Menge Tee in den Einsatz der Teekanne geben und danach heißes Wasser durch den Filter in die Kanne gießen. Die Teekanne kann nicht im Backofen oder auf einer heißen Herdplatte, einem Gas- oder Keramikfeld oder in der Mikrowelle verwendet werden.

Wichtig!

- Glas und Keramik sind empfindliche Materialien, die immer mit großer Vorsicht hantiert werden sollten.
- Keine Teekanne benutzen, die Kratzer, Risse oder andere sichtbare Beschädigungen aufweist, da diese das Material schwächen und zum Zerschlagen des Materials führen können. Daher die Teekanne vor dem Gebrauch immer auf Schäden prüfen. Die Teekanne nicht gegen andere Gegenstände stoßen, z. B. Geschirrspüler, Arbeitsplatte oder Schrank, da dadurch Schäden entstehen können.
- Das Produkt darf nicht von Kindern benutzt und sollte immer aus ihrer Reichweite aufbewahrt werden. Die Teekanne kann kochendes Wasser enthalten, sodass Verbrennungsgefahr besteht.
- Die Teekanne sollte keinen großen Temperaturschwankungen ausgesetzt werden, da dies Risse im Glas oder in der Keramik verursachen

kann. Daher eine heiße Teekanne niemals auf eine kalte oder feuchte Oberfläche stellen.

—

FR - Théière

Instructions d'entretien

Rincez et séchez la théière avant de l'utiliser pour la première fois. La théière ne passe pas au lave-vaisselle. Le couvercle, la théière et la passoire doivent être lavés à la main. N'utilisez pas de laine d'acier ou de produits abrasifs, car cela pourrait rayer la surface. Après le rinçage, essuyez la théière pour éviter la formation de taches de calcaire dues à l'eau de rinçage.

Mode d'emploi

Versez la quantité de thé souhaitée dans le réservoir de la théière, puis versez de l'eau chaude dans la théière à travers le filtre. La théière ne peut s'utiliser ni au four, ni sur une plaque chauffante, ni sur une plaque au gaz ou vitrocéramique, ni au micro-ondes.

Important !

- Le verre et la céramique sont des matériaux sensibles qui doivent toujours être manipulés avec une grande précaution.
- N'utilisez pas de théière présentant des rayures, des fissures ou d'autres dommages visibles, car cela pourrait fragiliser le matériau et le briser. Par conséquent, vérifiez toujours donc toujours que la théière ne présente aucun défaut avant de l'utiliser. Ne pas heurter la théière contre d'autres objets, par exemple le lave-vaisselle, le plan de travail ou l'armoire, car cela risque de l'endommager.

- Le produit ne doit pas être utilisé par des enfants et doit toujours être tenu hors de leur portée. La théière peut contenir de l'eau bouillante. Il y a donc un risque de brûlure.
 - La théière ne doit pas être exposée à de grandes variations de température, car cela peut provoquer des fissures dans le verre ou la céramique. Par conséquent, ne placez jamais une théière chaude sur une surface froide ou humide.
-

GB - Teapot

Care instructions

Rinse and dry the teapot before using for the first time. The teapot is not dishwasher safe. The lid, pot, and strainer should be washed by hand. Do not use steel wool or abrasive cleaners, as this could scratch the surface. After rinsing, rub the teapot dry to avoid limescale spots from the rinsing water.

Instructions for use

Place the desired amount of tea in the teapot infuser and then pour hot water through the filter into the pot. The teapot cannot be used in the oven or on a hot stove, on a gas or ceramic hob, or in the microwave.

Important:

- Glass and ceramic are delicate materials that should always be handled with great care.
- Do not use a teapot that has scratches, cracks or other visible damage, as these can weaken the material and cause the material to shatter. Therefore, always check the teapot for damage before use. Do

not hit the teapot against other objects, e.g., a dishwasher, worktop or cupboard, as this may cause damage.

- The product must not be used by children and should always be kept out of their reach. The teapot may contain boiling water, so there is a risk of burns.
- The teapot should not be exposed to large temperature fluctuations, as this may cause cracks in the glass or ceramic. Therefore, never place a hot teapot on a cold or damp surface.

—

ES - Tetera

Instrucciones de cuidado

Aclare y seque la tetera antes de usarla por primera vez. La tetera no es apta para el lavavajillas. La tapa, la tetera y el colador deben lavarse a mano. No utilice estropajos de acero ni productos de limpieza abrasivos, ya que podrían rayar la superficie. Después de enjuagar, seque la tetera frotándola para evitar las manchas de cal producidas por el agua de enjuague.

Instrucciones de uso

Vierta la cantidad deseada de té en el inserto de la tetera y, a continuación, vierta agua caliente en la tetera a través del filtro. La tetera no puede utilizarse en el horno ni en una placa caliente, de gas o vitrocerámica, ni en el microondas.

¡Importante!

- El vidrio y la cerámica son materiales delicados que deben manipularse siempre con mucho cuidado.

- No utilice la tetera si presenta arañazos, grietas u otros daños visibles, ya que estos pueden debilitar el material y hacer que se rompa. Por lo tanto, compruebe siempre que la tetera no esté dañada antes de utilizarla. No golpee la tetera contra otros objetos, como el lavavajillas, la encimera o muebles de la cocina, ya que podría dañarse.
 - El producto no debe ser utilizado por niños y siempre debe mantenerse fuera de su alcance. La tetera puede contener agua hirviendo, por lo que existe riesgo de quemaduras.
 - La tetera no debe exponerse a grandes fluctuaciones de temperatura, ya que podría causar grietas en el vidrio o la cerámica. Por lo tanto, nunca coloque la tetera caliente sobre una superficie fría o húmeda.
-

IT - Teiera

Istruzioni per la cura

Sciacquare e asciugare la teiera prima del primo utilizzo. La teiera non è lavabile in lavastoviglie. Il coperchio, la teiera e il colino devono essere lavati a mano. Non utilizzare lana d'acciaio o detergenti abrasivi per non graffiare la superficie. Dopo il risciacquo, asciugare la teiera per evitare macchie di calcare dovute all'acqua di risciacquo.

Istruzioni per l'uso

Versare la quantità di tè desiderata nell'inserito della teiera e poi versare l'acqua calda attraverso il filtro nella teiera. La teiera non può essere utilizzata nel forno o su un piano cottura caldo, a gas o in ceramica, né nel microonde.

Importante!

- Il vetro e la ceramica sono materiali delicati che devono essere sempre maneggiati con grande cura.
- Non utilizzare una teiera che presenti graffi, crepe o altri danni visibili, poiché questi possono indebolire il materiale e causarne la rottura. Pertanto, controllare sempre la teiera per eventuali danni prima dell'uso. Non urtare la teiera contro altri oggetti, ad es. la lavastoviglie, il piano di lavoro o il mobile, per evitare di danneggiarla.
- Il prodotto non deve essere utilizzato da bambini e deve essere sempre tenuto fuori dalla loro portata. La teiera può contenere acqua bollente, quindi c'è il rischio di ustioni.
- La teiera non deve essere esposta a forti sbalzi di temperatura, poiché ciò può causare crepe nel vetro o nella ceramica. Pertanto, non posizionare mai una teiera calda su una superficie fredda o umida.

